
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Março de 2010, às 14:30, no Auditório da SEMED, do município, AMAMBAÍ, Estado MS, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Tadeu José Denardi representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Aldo Marcos Gregol - SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA
Emilio Miranda Freitas - Funasa
Jussara Aparecida Rodrigues Vieira - Prefeitura Municipal- Secret. Mul. de Educação
Onilson Rodrigues de Souza - CÂMARA MUNICIPAL
Ramão Alex Martins - ECT Correios
Tiago Serejo Mariano - PREFEITURA MUNICIPAL
Wilian Rodrigues - FUNAI

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município AMAMBAÍ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentamos a ACM Leticia Dinegri, os ACSs: Altamir Santos Lima, William M. Ferreira, Adriana Butareli, Mercilene A. de Oliveira, Paulo André
Jachimowski, Gislaine A. Chapavo e também o ACI Cleverson Ramos Cardoso.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Agradecemos aos membros da comissão pelo apoio logístico até então recebido.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Com apresentação dos mapas da área urbana e rural.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Da área urbana e rural com a nova delimitação dos setores para o censo 2010.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Entregue o Spot na emissora comunitária, afixação de cartazes em vários estabelecimentos, visita in loco junto aos assentamentos e aldeias e divulgado de
forma oral para os membros da comissão todo o processo e requisitos para contratação do recens

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Informamos a todos os membros da comissão o endereço do Posto de Coleta e agradecemos em especial todo esforço da Prefeitura que nos cedeu o anexo
do Prédio da Prefeitura.  Localizado à rua Sete de Setembro, 3244 - centro.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Informamos a finalidade do trabalho, de que forma será realizado, bem como período inicial e término das atividades.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi perguntado ao Presidente da comissão o número de recenseadores que o munícipio necessita bem como a remuneração paga aos mesmos por Setor
realizado.
Com relação a comentários percebeu-se ao final da reunião grande interesse dos presentes quanto ao sucesso da realização do Censo.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Sindicato Rural, Sindicato Trabalhadores Rurais, OAB de Amambai, Igreja Católica, Igreja Batista, Secretaria Mun. de Saúde, E.E. Felipe de Brum, AGRAER
e IAGRO.

Participantes do IBGE: 
Tadeu José Denardi - Coordenador da subárea
Convidados como observadores:
Leticia Dinegri- ACM
Altamir Santos Lima, Willian Medin Ferreira, Adriana Butareli, Mercilene A. de Oliveira e Gislaine A. Chapavo - ACSs
Cleverson Ramos Cardoso- ACI

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


